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Které schéma je spojeno s tajenkou? (abcb)
	

	
	
	


Která ukázka odpovídá vybranému schématu? (poslední)
	Nic, tato pěna, cudný rým,
jen, abych vytkl hlavní body,
tak mizí střemhlav na dně vody
houf sirén, jenž si ztropil šprým.

(Stéphane Mallarmé, 

přeložil Vítězslav Nezval)
	Velké, širé, rodné lány,
jak jste krásny na vše strany,
od souvratě ku souvrati
jak vás dnes to slunko zlatí!

(J. V. Sládek: 
Velké, širé, rodné lány)

	Co mělo přijít, stalo se jen zpola.
Létat mne ve snu ptáci učili, –
padat už ne: hle, Ikarova škola.
Banální výhry. Krásné omyly.

(Jiří Žáček:
 Mezi řečí)
	Uprostřed všeho
milovati více
korouhve chudých
zázrak křtitelnice…
(J. Seifert:
Ruce Venušiny – Chrlič)


Přiřaď zbývající schémata k ostatním ukázkám. (viz výše)
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